NEŽ SI OD NÁS ODVEZETE KOŤÁTKO ..

Je třeba si připravit:

GRANULE PRO KOČKY: 

Již nějakou dobu se zajímáme o problematiku krmení našich zvířat. Z vlastních zkušeností, z recenzí psích a kočičích krmiv na internetu a ze zkušeností ostatních chovatelů jsme si utvořili vlastní cestu, jak krmit. Základ krmných dávek pro naše kočky tvoří z 60% suchá strava a z 40% syrové a vařené maso, konzervy, mléčné výrobky.

Nekrmíme jen jednou značkou granulí, naopak se snažíme granule střídat. Krmíme výhradně superprémiovými a holistickými krmivy s vysokým obsahem masa, nízkým obsahem konzervantů a dochucovacích přísad. Také se snažíme o nízký obsah obilovin, hlavně pšenice. Pokud obiloviny, tak celozrnné. Také nezapomínejme, že mainská mývalí kočka je plemeno, které roste poměrně dlouho. Kotěcími granulemi je krmíme až do věku 2 let.

Doporučujeme značky: Hills, Biomill, Golden Eagle, Power of Nature, Mastery, Arden Grange.
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Zkoušet se chystáme krmiva Fromm Family a Nuova Fattoria. 

Krmivo pro naše kočky objednáváme na: www.zoofast.cz
                                                                        www.catcat.cz
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MASO: 

Krmíme čerstvým masem přímo od řezníka. Přestože všechny brožury varují, maso nepřemražujeme. Naši zmlsaní maini by to nežrali. Navíc čerstvost a kvalitu masa nejlíp sami poznají, takže ne všechna řeznictví nám dovolují navštěvovat:) 

Milují čerstvá kuřecí a krůtí prsa, občas si vezmou i hovězí. Kdybychom měli přístup k rybám, dostanou i čerstvé vykostěné ryby. Do budoucna se je hodláme přesvědčit také o důležitosti chrupavek a kůží pro jejich růst a zdravý rozvoj. 
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KONZERVY A KAPSIČKY: Krmíme konzervami Shiny cat a Shiny dog od Gimpetu. 
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Jde o téměř čisté vařené maso, které voní tak, že se sami máme někdy chuť zakousnout. Problém je jejich finanční nákladnost. Zjistili jsme, že Shiny dog mají identický obsah a dají se občas pořídit ve větším balení za lepší poměr cena-výkon.

Kapsičkami ze supermarketů krmíme jen velmi zřídka. Pro zpestření dostanou naše kočky raději Bozitu nebo malá koťátka konzervy značky OmniPro. Ty ale dospělákům příliš nechutnají. 

MLÉKO: 

Kravské mléko našim kočkám nikdy nedáváme! Způsobuje jim totiž průjem. Koťatům ale můžete nabídnout mléko kozí. Je pro ně výtečné! Stejně tak si ráda pochutnají na kondenzovaném mléku bez cukru, které pro ně lehce ředíme vodou. Mléko nezapomeňte ohřát na pokojovou teplotu. Můžete do něj přidat různá probiotika a vitamíny. Kočky je tak bez problému přijmou. 
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KOČIČÍ TRÁVA:

Stačí vykopat pěkný drn na zahrádce nebo v lese, zasadit do misky obilí nebo zakoupit kočičí trávu, která nebyla chemicky ošetřena. Naše kočky čerstvé byliny milují .. životnost těchto rostlin však u nás není příliš dlouhá ..  Lépe pořídit několik květináčů a kočkám je střídat.
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VITAMÍNY: 

Pokud krmíme kvalitními granulemi a masem, extra přísun vitamínů není nutný. Samozřejmě, že našim kočkám vždy udělá radost některá z vitamínových past. Pokud je však kočka v rekonvalescenci, nebo bez energie, nejí a hubne, tak krom včasné návštěvy veterináře doporučujeme přidat k denní krmné dávce i trochu calopet pasty. Ta podporuje chuť k jídu, je kaloricky nabušená a má v sobě spoustu vitamínů.
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PROBIOTIKA:

Jelikož imunitní systém kočky má své pomyslné centrum v žaludku, vyplatí se jej jednou za čas podpořit. K tomu se nabízí různá řada probiotik. Pro a prebiotika také obsahují i některé kočičí granule. 

Dobré zkušenosti máme s pastou probican a s práškem Profesional, který se sype do žrádla a je také k dostání u veterináře.
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KOČIČÍ TOALETU:

Pro mainské kočky by vzhledem k jejich velikosti měla být dostatečně prostorná. Doporučujeme velké toalety Jumbo s výklopnými dvířky od firmy Cat It, které sami používáme. Nezapomeňte ke své kočičí toaletě koupit taky speciální lopatku s dírkami. Vše kupujeme v Hornbachu. Od stejné firmy se tam nabízejí i kvalitní přepravky.
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Kočky si potrpí na čistotu, nezapomeňte proto jejich toaletu čistit každý den!

STELIVO:

Máme dobré zkušenosti se stelivem značek: Caliopsis, Zverlit, Gimpet. Velmi dobře absorbují a hrudkují, toaleta zůstane dlouho svěží.
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www.caliopsis.cz 

PŘEPRAVKA:

Doporučujeme přepravní boxy firmy Cat it. Jsou pevné a mají dobře řešené otvírání i úchyty. Několik typů a velikostí nejdete v Hornbachu nebo na internetu. Pro mainské kočky počítejte minimálně s velikostí M, lépe však L.
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Tašky jsou pro přepravu koček nevhodné. Kočka není pes, její reakce mohou být často náhlé a přemrštěné. Nejlíp uděláte, pořídíte-li jí přepravku, která je především bezpečná pro ni, ne lehká a snadno nositelná pro Vás.:)

KOČIČÍ ŠKRABADLA A STROMY:

Pokud se chystáte do své mainky skutečně zainvestovat, k čemuž se stejně časem dopracujete:), nejlépe uděláte, když se přijdete podívat na některou z kočičích výstav. Jejich  kalendář v rámci organizace FIFE naleznete na: http://schk.cz/schk/Vystavy_kocek.htm
Tam velmi často přijíždějí kolegové z Polska s nabídkou luxusních, a hlavně betelných a kvalitně provedených šplhadel a kočičích stromů, které udělají radost Vaší kočce, a naopak neudělají ostudu ani interiéru Vašeho domu či bytu. Firma Drapaki myslí i na velké kočky, jejich šplhadla nejsou vratká a snadno porazitelná. 
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Šplhadlo si můžete také objednat na: www.drapaki.pl
